

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Radka Zubcová
Téma práce	Vliv podpory inovací na odvětvovou strukturu české ekonomiky
Cíl práce	Cílem této práce je posoudit vliv podpory inovací na odvětvovou strukturu České republiky, a to zejména pomocí vymezení: charakteristiky inovačního procesu a faktorů, které jej ovlivňují ať v pozitivním či negativním slova smyslu, roli výdajů na výzkum a vývoj pro jednotlivá odvětví, klasifikace odvětvové struktury a její analyzování prostřednictvím ukazatelů výkonnosti, financování a zaměstnanosti v klíčových odvětvích s vysokou inovační schopností s následnou komparací výdajů na výzkum a vývoj, efektivity podpory inovačních aktivit na odvětvové úrovni.
Vedoucí diplomové práce	Doc. Ing. Ivana Kraftová, CSc.

Kritéria hodnocení práce	úroveň						
	výbor-ná	výborná minus	velmi dobrá	velmi dobrá minus	dobrá	nedosta-tečná	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce		X					
Logika struktury práce		X					
Adekvátnost použitých metod		X					
Hloubka provedené analýzy			X				
Nároky na podkladové materiály		X					
Práce s českou literaturou včetně citací		X					
Práce se zahraniční literaturou včetně citací			X				
Využitelnost námětů, návrhů a doporučení			X				
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X					
Stylistická úroveň			X				
Relevantnost příloh	X						
Samostatnost při zpracování tématu			X				

Pozn.: Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte „ x “.

### Hlavní pozitivní práce:

Komplexnost pohledu na inovace a podporu inovací, rozsáhlost zpracovaných statistických podkladů.

### Hlavní negativní práce:

V některých vedlejších detailech se objevují spekulativní nedostatečně zargumentované názory.

V práci přetrvávají gramatické chyby.

### Otázky k obhajobě (1-2):

1. Jako možný důvod neefektivity podpory inovací uvádíte „povědomí o inovacích“, s tím, že máte na mysli veřejnost, podceňování role inovací, nepochopení jejich mezinárodního významu. Zdůvodněte blíže vazbu tohoto problému na efektivnost.
2. Jaký význam je inovacím přisuzován v EU pro nastávající plánovací období 2014-2020 ?

**Práce JE<sup>1</sup> - NENÍ<sup>2</sup> doporučena k obhajobě.**

Navržený klasifikační stupeň<sup>2</sup>:

velmi dobře

V Pardubicích dne 13/7/2012

Podpis vedoucího DP:

<sup>1</sup> Nehodící se prosím škrtněte.

<sup>2</sup> Do rámečku prosím vypište slovní hodnocení z této škály: výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl/a